

Internet Banking & Online Bill Payment Enrollment Form

To sign up for NetTeller, our Internet Banking system and the Online Bill Payment program, please fill in the information below and either bring it to any Pilot Grove Savings Bank location, or mail the completed form to **Pilot Grove Savings Bank**, **1341 Pilot Grove Road**, **Box 5**, **Pilot Grove**, **Iowa 52648**. In a few days, you will receive two letters from us; one containing a 12-digit personal ID number and another with a temporary password and login instructions.

Once approved for NetTeller, you can enroll in our Online Bill Payment program at any time by clicking on the Bill Pay tab within NetTeller.

Personal Account Applicant	
Name:	Every Pilot Grove Savings Bank customer wishing to register for Internet Banking must sign up individually, regardless of whether your account status is joint or
Address:	
City:	not.
State: Zip Code:	The NetTeller system is programmed to recognize the social security number or Federal Tax ID Number of each
ome Phone:	
Work Phone:	customer. This number is the link to each
Cell Phone:	customer's unique Pilot Grove Savings Bank account(s).
Social Security Number:	
Date of Birth:	
Primary Account Number:	If you have questions about the NetTeller system, call the Pilot Grove Savings Bank Main Office at 1-888-283-2265 (toll-free) or 1-319-469-3951 during business hours.
Applicant Signature Date Business Account Application	
Business Name:	
Address:	
City:	
State: Zip Code:	
Business Phone:	
Federal Tax ID:	
Account Number:	
I am applying for online access for the above-named business. I understand Pilot Grove Savings Bank will have no record of who within the organization I share the login information with. I will be responsible for making any changes, if needed, to the ID or PIN due to staff changes.	

Date

Applicant Signature